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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 4ª DO ANO 
DE 2012. 
 
 
 
 
Aos quatro (04) dias do mês de abril (04) de dois mil e doze (2012), 
às 17 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 
Municipal: José Ailton Cardoso Boca, Luis Cláudio Castanheira de 
Moraes, João Luiz da Silva Simões, Paulo Sérgio Simões, Manoel 
Paulo Pimentel da Silveira e José Poubel Cardoso. Havendo 
número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 
presente Sessão e na ausência do 1º Secretário, vereador Edson 
Wilson Bernardes França, convidou o 2º Secretário vereador 
Manoel Paulo (Paulinho Beline) para Secretariar os trabalhos da 
presente Sessão. Em seguida determinou ao mesmo proceder à 
leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior que foi aprovada 
por unanimidade. O Presidente (Teté) agradeceu a presença dos 
Vereadores e comentou que poderiam estar apreciando este 

projeto na Sessão Ordinária que será no próximo dia 10, mas 
como é de conhecimento de todos, mais uma vez o Executivo 
mandou o Projeto de última hora, e infelizmente ainda põe a culpa 
na Câmara quando as coisas não são aprovadas a tempo, por isso 
deixa registrado que como Presidente do Legislativo, nesta 
preocupação procurou fazer essa Sessão para tirar essa 
responsabilidade que estão querendo colocar nos Vereadores, e 
tudo o que tem sido aprovado, a Câmara não tem o 
reconhecimento por parte do Executivo e também nem fala do 
compromisso que a Câmara tem, porém quando as coisas dão 
errado, os Vereadores são sempre os culpados. Justificou a 
ausência do Vereador Edson Wilson, tendo em vista que a 
convocação foi feita ontem à tarde e ele já tinha um compromisso 
em São Paulo, por isso não pode estar presente. Justificou 
também a ausência do Vereador Osires, que estava com uma 
consulta médica agendada. Leitura da CONVOCAÇÃO nº 
004/2012, da Câmara Municipal de São José do Calçado para 
tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 013/2012, que 
“Promove a revisão da remuneração dos profissionais do 
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Magistério Ativos e Inativos do Município de São José do 
Calçado/ES e dá outras providências”. O Presidente (Teté) fez a 
leitura de um texto da Bíblia, Provérbios, Capítulo IX, versículo 

10, “o temor do Senhor é o princípio da sabedoria e a ciência dos 
santos é a prudência”. Leitura do Projeto de Lei nº 013/2012, 
que “Promove a revisão da remuneração dos profissionais do 
Magistério Ativos e Inativos do Município de São José do 
Calçado/ES e dá outras providências”. O Presidente (Teté) colocou 
o projeto em discussão. Com a palavra o Vereador Manoel Paulo 
(Paulinho Beline) comentou que esse piso nacional, com esse 
aumento de 22,22% (vinte e dois vírgula vinte e dois por cento) fez 
um solicitação, que foi aprovada por esta Casa pedindo ao Prefeito 
a necessidade de estar atendente a esta Lei nacional para que 
pudesse estar melhorando um pouquinho mais o piso dos 
professores. Comentou ainda que na verdade, o Prefeito nunca 
tem a humildade de dizer que está atendendo a uma solicitação do 
Vereador, mas o certo é que ainda em tempo ele mandou o Projeto 
de Lei para esta Casa, e com certeza irão votar, porque é o mínimo 
que podem fazer para os professores. Ainda o Vereador pediu que 

ficasse registrado em Ata que, inteligentemente, de acordo com o 
artigo 3º, amanhã ou depois o Prefeito mandar pedir determinada 
suplementação orçamentária com aquela justificativa fajuta que é 
para poder cobrir despesas com o servidor é mentira, porque esta 
Casa está aprovando a Lei, com antecipação de suplementação 
orçamentária. Submetido a votação o Projeto foi aprovado por 
unanimidade. Finalizando o Presidente (Teté) agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos da presente 
Sessão. Nada mais havendo a relatar Manoel Paulo Pimentel da 
Silveira (Paulinho Beline) 2º Secretário, para constar lavra a 
presente Ata que está devidamente assinada. 
 
 

 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy           Manoel Paulo P. da Silveira                                                                                                                         
Teté - Presidente                      Paulinho Beline - 2º Secretário 
 
 
                 
     
 


